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Ata da 04ª (quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, 

Estado do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2025, ao 12 

(doze) dia do mês de março do ano de 2025, na sala das sessões da Câmara 

Municipal de Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, 

Centro, realizou-se mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes 

vereadores; José Alves de Almeida Filho – PSD; Gisele Cristina dos Reis de 

Amorim –  PSB; Francisco das Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) – 

PRD; ; Gilson Lima de Assunção - PL; Daniel Pedro da Silva –  PRD ; Ivaldo 

da Costa Ximenes – PL; Luciano dos Santos  – PSD; Francisco Jerlan Silva Costa 

– PP; Claudiana de Pinho Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria Almeida de 

Carvalho Bacelar – PRD; e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – PL. 

Após averiguar o livro de presenças e constatar “quórum”, a Senhora 

Presidente declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos na 

plenária. A Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura 

do livro de presenças e da Ata da sessão anterior. A Senhora Presidente 

parabenizou a todas as mulheres. Não constando nada na pauta do dia a 

Senhora Presidente franqueou a palavra. O Vereador Gilson Assunção, no uso 

da sua palavra fez um Requerimento Verbal – “Solicitação na mudança de 

horário do funcionamento da Câmara Municipal nas quartas-feiras de sessões, 

com o funcionamento de 08:00hr as 11:00hr e das 16:00hr até a finalização da 

sessão” após sua justificativa o requerimento entrou em votação e foi aprovado. 

A Vereadora Fernanda Bacelar, fez uso da tribuna onde felicitou todas as 

mulheres, parabenizou a gestão pelo carnaval em nosso Município. A 

Vereadora Claudiana Soares, no uso de sua palavra fez um Requerimento 

Verbal - “Solicitação de paradas de ônibus em pontos estratégicos em nosso 

Município” após a sua justificativa o requerimento entrou em votação e foi 

aprovado. O Vereador Daniel Silva, fez uso da tribuna onde repudiou o vídeo 

feito pelo Vereador Gilson Assunção, fez uma explanação sobre a falta de 
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iluminação no Município. O Vereador José Almeida, no uso de sua palavra fez 

a leitura do regimento interno onde esclareceu o trabalho que compete a ser 

feito pelo 1° Secretário e enfatizou que irá cumprir com todos os requisitos 

atribuído ao mesmo. A Senhora Presidente retomou a palavra onde esclareceu 

a fala feita pelo colega Vereador Gilson Assunção, parabenizou os demais 

vereadores pelas pautas trazidas por eles nesta sessão. Finalizou agradecendo 

a presença de todos. Nada mais havendo a constar a Senhora Presidente 

declarou encerrada a sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada segue assinada pela Senhora Presidente e 

Secretários. 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

       2° SECRETÁRIO 

 

 

 

 


